
Še o komunalni, ekološki in prometni
problematiki v KS Murgle

Že večkrat je bilo v sredstvih javnega obveščanja (ča-
sopisih, televiziji) in na straneh Naše Komune (v letu
1988/89, nazadnje pa 22. maja in 19. junija) objavljeno,
na katere komunalne, prometne in ekološke probleme
opozarjamo občani KS Murgle zaradi sporne Ceste
v Mestni log, ob kateri so osnovna šola, veterinarska
klinika, športna igrišča, vrtovi, pritlične idr. individualne
in zadružne slanovanjske hiše. Prometnica. podaljšana
do sanitarne oz. komunalne deponije na C. dveh cesarjev
je sporna zato, ker jo je zgradil krajanom neznani investi-
tor, ker jo uporabljajo mestni smetarji dan in noč, ob
delavnikih in praznikih, poleg teh pa vsi drugi uporabni-
ki, čeprav nima uporabnega dovoljenja, čeprav se jo je
prekopavalo na mnogih predelih in za najrazličnejše po-
trebe. Uporabniki ceste, ki jih je zaradi avtosejma in
industrijskih objektov vsak dan več, ne spoštujejo pro-
metnega režima, semaforjev ni, prometna milica je ne-
močna itd. Občani smo izpostavljeni neznosnemu hrupu,
smradu (iz težkih gradbenih idr. kamionov, prikoličarjev
z gradbenim materialom iz skladišča DO Lesnine, Hoje).
Poleg vseh vrst emisij se vrstijo prometne nesreče (tudi
otroci so žrtve). Ni ga upravnega (republiškega, mestne-
ga; občinskega) organa, inšpekcije, postaje milice, funk-
cionarev z imenom in priimkom na vseh instancah in
področjih komunale, prometa, varstva okolja, ki jim ne
bi bilo znano stanje na tem območju. Dostavljeni so jim
bili dokumenti o meritvah hrupa, o sanitarnih idr. pogoji-
hi. Naprošeni so bili, da zavarujejo občane pred samovo-
Ijo komunalcev (smetarjev) idr. uporabnikov, ki ne spo-
štujejo omejitve hitrosti, zaščito krajanov pred preko-
mernim hrupom, zapraševanjem.

Zadnjo zahtevo KS Murgle z dne 4. 4. letos so mnogi
prejeli v reševanje oz. ukrepanje zato, ker prizadevanja
krajanov niso stara dobrega pol leta, ampak skoraj 10 let.
Tedaj je bil graditeljem zadružnih hiš ob zdaj najbolj
prometno izpostavljenem križišču nasilno odpeljan odriv
zemlje z njihovih stavbnih zemljišč, ki so ga začeli urejati
kot protihrupo zaščito. Opozorila, prošnje, zahteve kra-
janov iz vseh teh let bi zapolnile mnogo strani tega
glasila, če bi lahko prikazali sramotno brezplodnost pri-
zadevanj povsem brezpravnih ljudi v naši družbi in indi-
ferentnost inšpekcijskih idr. organov, ki samo nekaj ugo-
tavljajo, ne izvršijo pa niti tistega, kar celo drug drugemu
nalagajo v izvršitev.

V članku, ki je bil objavljen 22. maja z naslovom
»Prevoz pepela in smeti ogroža bivanje«, si je uredništvo
zadalo nalogo, da bo ugotovilo. kako se izpolnjujejo
zahteve krajanov, zapisane na 7. strani. Sicer hvaležni,
da nam je podarilo nekaj dragocenega prostora smo se
zgrozili ob branju prispevka »Komunalna,... problema-
tika v KS Murgle«, ki je bil objavljen v naslednji številki,
19. juriija. Neresnično prikazovanje naše problcmatike
nas je prizadelo. Še zlasti, ker ncznani avtor pripisujc
krajevni skupnosti in njenim organom neke akcije in
aktivnosti ter uspeh le-teh, dejansko pa je naša proble-
tnatika vsak dan hujša. Avtor ne pove, da je bil sestanek
pri tedanjem predscdniku skupščine občine sklican na
zahtevo prizadetih krajanov. Ne pove, kaj je bilo na
sestanku ugotovljeno, niti kakšni zaključki so bili spreje-

ti. Ne pove tudi to, da zapisano v beležkah udeležencev
sestanka, ki so bili predstavniki prizadetih krajanov, ni
identično zaključkom občinskega funkcionarja. Izrecno
je bilo obljubljeno eliminiranje kamionov-smetarjev s te-
ga bivalnega okolja. KS Murgle, MK KGPZ in KPL-
TOZD Javna higiena (zdaj že Snaga) pa naloženo:

- da poda občinskemu komiteju za urejanje prostora in
varstvo okolja pobudo za spremembo prostorske uredi-
tve v KS Murgle;

- da se preuči prometna ureditev na tem območju in
v okviru možnosti izvede zapora Ceste v Mestni log od
Koprske dalje;

- da mora Mestni komite za komunalno gospodarstvo
in promet opremiti C. v Mestni log s potrebnimi promet-
nimi znaki glede omejitve hitrosti tako, da bodo delavci
Postaje milice lahko ukrepali v okviru pozitivne zakono-
daje;

- da naj KS Murgle pri pristojnem organu vloži zahte-
vek za zagotovitev IZVEDBE PRIMERNE PROTI-
HRUPNE ZAŠČITE

- da mora KPL-TOZD Javna higiena poostriti nadzor
nad dogovorjenim prevozom na odlagališče smeti, zlasti
nad izvajalci, s katerimi ima KP pogodbeni odnos

- da mora Mestni komite za komunalno gospodarstvo,
promet in zveze v roku 14 dni pripraviti ustrezno tolma-
čenje predpisov pri prevozu odpadkov na sanitarno de-
ponijo.

Menimo, da bi bil oz. nam je avtor, ki predstavlja KS
Murgle dolžan odgovoriti in javno pojasniti, katerega od
dogovorov na sestanku pri županu je izvršil. kateri ukrepi
za odpravo problemov, na katere opozarjamo, so bili
sprejeti in kdo jih je sprejel ter izvršuje. Zanima nas,
v kakšni fazi reševanja so naši problemi pri mestnem in
občinskem resornem organu, še zlasti, ker so bili pred-
stavniki teh organov, prisotni na sestanku, razrešeni
svojih funkcij in odgovornosti?

Promet po Cesti v Mestni log in s tem povezani komu-
nalni, ekološki, prometni idr. problemi (hrup, zapraševa-
nje) so iz dneva v dan hujši zaradi avtosejma in vključeva-
nja novih uporabnikov na to cesto (avtobusov LPP,
prodajalcev avtomobilov idr.). Ker so pločniki zgrajeni,
menimo, da je cesta zgrajena in da inšpekcija lahko
naloži izgradnjo protihrupnih barier investitorju skladno
z zazidalnim načrtom in sanitarnim pogojem MUIS.

Odprto ostaja tudi vprašanja izvršitve zahteve Repu-
bliškega urbanističnega inšpektorata dane Mestni upravi
inšpekcijskih služb - mestni urbanistični inšpekciji. dne
5. 4. 1990. Naročilaji je, da v »najkrajšem možnem času
sporoči ugotovitvc, če je Cesta v Mestni log z njenim
podaljškom in mostom preko Malega grabna ter Tbilisij-
ske ceste grajcna skladno s pogoji v lokacijskem dovolje-
nju, kar velja tudi za deponijo odpadkov« Ve sc, da grc
za deponijo radioaktivnega elcktrofiltrskega pepcla in
žlindre iz TE-TO in tudi to, da taka deponija ne sodi
v neposredno bližino bivalncga okolja. Kdo bo odgovoril
na to vprašanje? Je bilo Republiški urbanistični inšpckciji
odgovorjeno?
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